

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), pn.:

Rozbudowa ul. Roosevelta wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną” w Piotrkowie Trybunalskim.

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 ww. ustawy zamawiający, w odpowiedzi na wnioski wykonawców, wyjaśnia co następuje:

Pytanie 1: Prosimy o uzupełnienie dokumentacji projektowej dla odcinka od ul. Granicznej do ul. Wroniej o zamieszczenie zatwierdzenia stałej organizacji ruchu.

Odpowiedź: Stała organizacja ruchu jest zatwierdzona i ważna do dnia jej wprowadzenia. Załącznik nr 1.

Pytanie 2: Zgodnie z opisem PFU „Opis ogólny przedmiotu zamówienia” pkt. 6 „Prace w rejonie przejazdu kolejowego odbywać się będą na podstawie porozumienia pomiędzy Inwestorem a właściwą spółką PKP”. Prosimy o zamieszczenie tego porozumienia.

Odpowiedź: W chwili obecnej nie posiadamy takiego porozumienia, będzie ono uzgadniane na etapie powstawania projektu na drugą część objętą PFU.

Pytanie 3: Prosimy o zamieszczenie planu sytuacyjnego rozbiórek ogrodzeń z wskazaniem ich lokalizacji.

Odpowiedź: Rozbiórki ogrodzeń będą zależne od ostatecznych rozwiązań projektowych.

Pytanie 4: Prosimy o wyjaśnienie w jaki sposób należy obramować zjazdy do posesji.

Odpowiedź: Zgodnie z przekrojami - krawężnik zatopiony przy posesji, przy przecięciu zjazdu przez CPR/ścieżkę stosować obrzeża/oporniki jak w ciągu ścieżki. Pomiędzy chodnikiem a zjazdem - obrzeżami lub opornikami zatopionymi.

Pytanie 5: Proszę o uzupełnienie dokumentacji projektowej o przekroje poprzeczne obrazujące ilość robót ziemnych i rozbiórkowych do wykonania. Jest to element podstawowy dokumentacji projektowej na podstawie, którego można dokonać weryfikacji ilości w/w robót.

Odpowiedź: W PFU przekroje poprzeczne są elementem projektu wykonawczego opracowywanego przez wykonawcę. Dla odcinka od ul. Granicznej do ul. Wroniej, przekroje poprzeczne są elementem „PW droga Roosevelta III etap”.

Pytanie 6: Czy Zmawiający potwierdza, że dokumentacja dot. w/w postępowania zawiera wszystkie ewentualne niezbędne uzgodnienia i warunki potrzebne do wykonania przedmiotu zamówienia?

Odpowiedź: Tak. Dokumentacja dot. w/w postępowania zawiera wszystkie ewentualne niezbędne uzgodnienia i warunki potrzebne do wykonania przedmiotu zamówienia.

Pytanie 7: Czy Zamawiający potwierdza, że opublikowana dokumentacja jest kompletna, ważna i odzwierciedla stan faktyczny w zakresie warunków realizacji zamówienia?

Odpowiedź: Odpowiedź jak wyżej.

Pytanie 8: Czy Zamawiający potwierdza, że ewentualny brak jakichkolwiek dokumentów istotnych dla realizacji inwestycji nie obciążą Wykonawcy, a termin wykonania zamówienia ulegnie stosownemu wydłużeniu?

Odpowiedź: Okoliczności i zdarzenia jakie muszą wystąpić dla możliwości zmiany terminu wykonania inwestycji zostały określone w projektowanych postanowieniach umowy.

Pytanie 9: W przypadku napotkania ewentualnych rozbieżności w zapisach poszczególnych elementów dokumentacji dot. niniejszego postępowania prosimy o podanie hierarchii ich ważności.

Odpowiedź:

Przy PFU:

1. umowa,
2. SWZ wraz z odpowiedziami,
3. wwiorb/wwiopp,
4. zapisy PFU (przy czym w tekście jest napisane, że część rysunkowa stanowi propozycję/koncepcję).

Przy I części (dla odcinka od ul. Granicznej do ul. Wronie), gdzie jest projekt:

1. projekt budowlany,
2. SST i projekt wykonawczy,
3. przedmiar.

Pytanie 10: Czy Zamawiający posiada zatwierdzony projekt tymczasowej organizacji ruchu dla odcinka ul. Roosevelta od ul. Granicznej do Wroniej? Prosimy o zamieszczenie.

Odpowiedź: Zamawiający nie posiada zatwierdzonego projektu Czasowej Organizacji Ruchu. Wykonawca jest zobowiązany do jej wykonania i zatwierdzenia, a koszt jej opracowania winien uwzględnić w cenie oferty.

Pytanie 11: Prosimy o zamieszczenie dok. projektowej - planu sytuacyjnego w formacie dwg. dla całego odcinka ul. Roosevelta (w tym odcinak objętego PFU). Umożliwi to przyszłemu wykonawcy weryfikację ilości robót koniecznych do wykonania i przygotowanie w sposób rzetelny oferty przetargowej.

Odpowiedź: Dokumentacja w formacie DWG dla części PFU załącznik nr 2, dla etapu I (dla odcinka od ul. Granicznej do ul. Wroniej), brak projektu – planu budowlanego i sytuacyjnego w formacie dwg.

Termin składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Adam Karzewnik
II Zastępca Prezydenta Miasta Piotrkowa Trybunalskiego
/podpisano elektronicznym podpisem kwalifikowanym/